

刘赐贵看望离退休老同志 并向全省老干部老同志祝贺新春

沈晓明毛万春参加

□记者 刘泽飞

本报讯 新春佳节将至,昨日上午,省委书记、省人大常委会主任刘赐贵看望了阮崇武、汪啸风、陈玉益、王广宪等老同志,向他们以及全省离退休老干部老同志送上新春问候和节日祝福,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。省委副书记、省长沈晓明,省政协主席毛万春一同看望。

每到一位老同志家中,刘赐贵都关切询问

他们的身体和生活情况,感谢他们为党和人民事业作出的贡献,认真听取老同志对建设美好新海南的意见建议。希望老同志一如既往地关心支持省委、省政府各项工作,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神指引下,共同把海南各项事业发展好,加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南。刘赐贵还叮嘱有关部门,用心用情做好老干部工作,把党的温暖送到每位老同志心坎

上。

老同志们对省委、省政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的新成效表示充分肯定,对海南当前良好的政治生态由衷赞许,认为省委、省政府领导班子团结有力、思路清晰,全省上下政治清明,不久前又圆满完成了省人大、省政府、省政协领导班子换届,为各项事业发展提供了坚强政治保障。海南经济社会发展取得丰硕成果,特别是过去一年,胜利召

开了省第七次党代会,确立了加快建设美好新海南的奋斗目标,深入开展了大研讨大行动,在新的历史节点为新一轮改革开放奠定了良好思想基础。当前,海南呈现出蓬勃向上的发展形势,全省上下心齐气顺、社会和谐稳定。表示将继续发挥余热,积极支持省委、省政府的工作,为加快建设美好新海南作出新贡献。

省委常委、组织部部长王瑞连,省委常委、秘书长胡光辉参加看望。

七届省政府召开第一次全体(扩大)会议

深刻阐述本届政府工作的政治要求和理念思路

沈晓明讲话

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,七届省政府第一次全体(扩大)会议在海口召开。会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,在省委的领导下,全面贯彻落实党的十九大和省第七次党代会精神,大力推进改革开放,加快建设美好新海南,切实履行好本届政府的职责。省长沈晓明讲话。

新一届省政府开局之际,沈晓明的讲话没有就事论事过多地讲具体工作,而是主要阐述他对本届政府工作的一些宏观思考和理性认识。首先是“四个怎么看”。一是怎么看海南。

要全面正确客观地认识海南,既要学会纵向看,珍惜成绩、坚定信心,也要学会横向看,看到差距,增强紧迫感;既要从小看海南,增强大局观,也要从全国看海南,避免固步自封、坐井观天;既要看到事物发展的轨迹,也要看事物的规律,认识到改革开放是发展海南的关键一招,体制机制创新是海南发展的源头活水,生态环境保护是海南不变的责任;既要看到表象,也要看本质;既要学会用“放大镜”,聚焦细节,落细落小抓好每一项工作,也要学会用“望远镜”,立足当前、着眼长远,预判和防范风险。二是怎么看政绩。要把提升经济发展质量、保护好生态环境、提高人民群众的获得感,把土地等宝贵资源留给后人等4个方面的政绩牢牢抓在手上,本届政

府“可以不留下一个标志性工程,也要为子孙后代留下他们建设标志性工程的地方”。三是怎么看海南的生态环境。保护好海南的生态环境既是硬任务,也是为子孙后代保护好“金饭碗”,要落实好“四个最严”,不断优化体制机制,动员发动广泛的社会力量共同参与环保。四是怎么看海南的产业发展。海南欠发达主要是产业欠发达,要精准定位、注重质量、优化配套环境、超前规划,建设一个符合海南实际、具有海南特色的现代产业体系,要以壮士断腕的决心减少经济对房地产的依赖。

围绕怎样加强政府自身建设,沈晓明要求,要进一步提高政治站位、学习本领、执行力、团结协作水平和全面从严治党水平,努力提高施

政能力和服务水平。

沈晓明还对节日工作进行部署,强调要确保社会安全稳定和旅游市场健康有序。

会议还书面通报了《政府工作报告2018年重点工作任务分解》。

省委常委、常务副省长毛超峰主持会议。副省长王路、刘平治、刘星泰、彭金辉、范华平、符彩香,省政协副主席、省科技厅厅长史贻云,省政府秘书长倪强,以及刚刚任命的省政府25个组成部门主要负责人出席会议。省政府直属机构和事业单位、各市县政府和洋浦经济开发区管委会、部分垂直双管单位、有关金融机构、部分企业和有关媒体负责人列席会议。

“候鸟”融入海南 系列报道 ①



任立谦与少年合唱团的学生

本报讯 “来,男生部尝试再升一个调,预备唱……”在琼海市候鸟艺术团,声乐指导老师任立谦每周一、三、五上午都会在排练室进行排练。据了解,琼海市候鸟合唱团成立于2013年,从起初的寥寥几人到如今的60多名成员。4年多以来,任立谦见证了合唱团的每一次蜕变。不仅如此,在2014年底,任立谦与琼海市少年宫合作成立了琼海市第一支公益少儿合唱团。

记者 金浩田 (图片由受访者提供)

“候鸟”任立谦:用歌声传递梦想

通过自己能力,为身边的人传递正能量

近年来,我省凭借良好的生态环境、怡人的气候,吸引了众多“候鸟”前来购房安居,琼海作为琼海东线之一的滨海旅游城市同样吸引了不少的“候鸟”在此“栖息”,任立谦就是其中的一位。

任立谦来自北京,是国家一级演员、原武警政治部文工团独唱演员,现担任琼海候鸟艺

术团的副团长。退休后的任立谦来到琼海,先后加入琼海候鸟艺术团、文城管弦乐团等团体,还成立了琼海少儿合唱团。她说,“我只是想通过自己的能力,为身边的人传递正能量,做一些力所能及的事情,为社会做出贡献。”

“刚开始,我跟其他候鸟老人一样,每年冬天到琼海,夏天回北京。”任立谦告诉记者,

在加入琼海候鸟艺术团以及成立少儿合唱团之后,任立谦的生活更加繁忙,每年待在琼海的时间也越来越长,“2015年、2016年的夏天我都没回北京,因为暑期少儿合唱团的孩子们得集中训练,我就在琼海给孩子们上课。去年因为身体不舒服,暑期回北京呆了一小段时间,之后就赶了回来。”

创作“红色娘子军”作品,弘扬琼海文化

近几个月来,在红色娘子军纪念馆,经常能看到由任立谦带领的候鸟艺术团演出。“我们从去年3月就开始排练,将《红色娘子军组曲》进行了重新创作,用人声的方式创作了《快乐女战士》这一部分。”任立谦告诉记者,

艺术团每周五都会到红色娘子军纪念馆演出,组曲中《快乐女战士》融入人声是一次大胆的尝试,受到了观众的一致好评。

“琼海作为我的第二故乡,就有义务去弘扬我们海南当地的文化。”任立谦对记者

说,在琼海生活的8年多中,她已经把自己完全完全当成了一个海南人。她利用其在音乐方面得天独厚的优势,加以在海南多年来的生活体验,承担起了宣扬海南文化的责任。

成立琼海首支少儿合唱团,团员近百人

任立谦告诉记者,在琼海生活的最初几年,她得知琼海没有公益的少儿合唱团,于是,2014年底,她和两位老师联合琼海市少年宫共同成立了少儿合唱团,起初只有几个人加入,如今队伍壮大到近百人。她说,希望孩子们能够全面发展,让他们体会到团

结合作的力量,也能提高自我管理、提高注意力。

记者了解到,少儿合唱团每年都会举办一次“师生音乐会”,至今已经成功举办了两届,反响很热烈。

“去年,我的孩子小学升初中,就顺利通

过了音乐特长生考核,这一切都离不开在少儿合唱团的学习。”合唱团成员代芊妮的妈妈感慨地说,在少儿合唱团成立之初,女儿成为了其中一员,如今两年多过去了,她深深地感受到了良好的音乐艺术对于孩子的积极影响。